



## **ERRATA CORRIGE AVVISO 1/09**

**La tabella presente nell'Avviso al Paragrafo 6, pagina 4, è sostituita da:**

### **Piani Aziendali, a valere sull'intero Avviso**

<b>Settori Economici</b>	<b>N. Piani per Presentatore</b>	<b>N. Piani per Imprese Beneficiarie</b>
Commercio, Turismo e Servizi	3	3
Logistica, Spedizioni e Trasporti	1	1
Altri Settori Economici	2	2